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Pokyny k objednan{ nahradnich dild:
Katatog obsahuje seznam ndhradnich dil a jejich sestaven! do montaznich skupin .Uspofadéni katalogu
je takové,Ze za ilustrovanouy stranou nasleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A- nazev skupiny

B- &islo skupiny

1- Eislo pozice

2- nazev souéasti

3- objednavaci ¢islo
4- pocet kust

5- hmotnost soucasti

Pii obiednavce nahradnich dilu uvedte vZdy .
- typ stroje

~ vyrobnl Gislo stroje

- objednévac] &islo (sloupec 3)

- ndzev scucasti

Objedndvku zaslete na adresu Vaseho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzieilen

Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer !

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :

- Type der Masching

- Die Hersteliungsnummer der Maschine

- Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandieile

Die Bestellung senden Sie.bitte,an Adresse lhres Fachhandiers




Instructions:

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B~ number of group
1+ number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spate parts, please, always state:

- type of the machine

- seriél number of the maghine
- ordering number

- gxact denomination of part

Send your order to vour local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue est concon qu’une page comprenant des croquis est suivie d ‘une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:
- type de la machine

- huméro de fabricaton de al machine

- numéro de commande (colonng n 3)

-désignation précise de la plece




Envovez volr coimmande a |'adresse de votre vendeur

Wskazowki odnosnie zamawiania czescl zamiennych:

Katalog zaviera wykaz ¢zesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotéw montazowych Katalog jest wykongny
tak,Zze za strong ilustrowang znajduje sig strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajduja_ sie nastepujace stupki:

A A B
1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespotu

1~ numer pozycii

2- nazwa czesci

3- numer zamdwieniowy
4- liczba sztuk

8- masa czesci

Przy zamawianiu czesci zamiennych zawsze nalezy podad :
- typ maszyny

- numer fabryczny maszyny

- numer zamdwieniowy {stupek 3 }

-~ nazwe czesci

Zamdwlenie nalezy przesviaé na adres Panstwa sprzedawcey

MHCTRYKUMS NC 38Ka3y 3aNacHbiX YacTe
HacToaunih karanor cogepyuT nepeqeHs 3anacHbiX YACcTER U UX MOHTEN B MOHTaXHbIE rpynnbi.KaTanor

COCTaBFEH TaK,4TO MOCche MIMOCTPMPOBaHHON CTanuub: BCerga cnedyet cTpadnua ¢ tekcToM. Ha
CTPEHMLE C TEKCTOM CROAYIOLLME KOFOHKNA.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- Hasblaaxme rpynnni

B- Homep rpynnbi

1- HOMep cTaThy KaTanora

2~ HasbiBaHWe geTanm

3- 3aKazHOU HOMep

4- KanM4ecTBO LUTYK B KOMINEKTe
5- Mmcca pervanm

[lpy 3axaze sanacHuIX MaCTeN BCeraa yKaxmTe ;
=~ TUN MalliHbi

- NPOU3BOACTBEHRHLIA HOMED MaLIMHL!

- 3aKasHoW HoMmep

- TOYHO® RasbiBaHKe JeTan

3akaz oTnpaesbTe B anpec Bawero kommepcaHTa
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MULCHER 6M MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC210000
MULCOVAC MYJIIOBAIL
RAM_STREDN| BORDURE
| | RAMMEN RAMA MCZ211000 | 518.183
FRAME PAMA
RAM.LEVY BORDURE
2 | RAMMEN RAMA MC212000 | 336.384
FRAME PAMA
RAM_PRAVY BORDURE
3 | RAMMEN RAMA MC213000 I 334,152
FRAME PAMA.
NAPRAVAZ ESSIEU
4 1 ACHSE 08 MCO64000 [ 251.703
AXLE 0OCs
NAPRAVA_LEVAZ ESSIEU
5 1ACHSE 0S MC095000 { 107,321
AXLE OCs
HAPRAVA_PRAVA? ESSIEY
6 [ ACHSE 0s MC0968000 ! 107,327
AXLE OCk
0J_MULC. T IMON
7 | ZuGSTANGEL DYSZEL MCO8T7000 I 102.598
TOW BAR IEBILIO
OKO_OJE MAILLE
8 | ANHEBEOSE 0KO MCO21200 | [0.749
SNARE HETIA
DRZAK_KARDANU SUPPORT
9 | HALTER UCHWYT MC027300 ! 2.081
HOLDER IEPXTEIL
TAHLO_SPOJ TIGE
10 [HENGST CIEGRO MC028100 |2 4.201
ROD TIATA
TAHLO.KOMPLET TIGE
|| HENGST CIEGKO MC096600 ? ?25. 468
ROD THATA
ROTOR MOYEY
|2 {NABE PIASTA MC210200 3 14,594
HUB CTYIIMIIA
KRYT.ROTORU COUVERCLE
| 3 [DECKEL POKRYWKA MC212150 3 (4,737
COVER KPHIIKA
CEPI5X90 TOUR ILLON
{4 |BOLZEN C20? CVvo16090 l 0.261
FLAIL LED
KLIN APPYI
{5 [SPREIZE PODPORA DS520100 |2 3,341
ABUTMENT OIIOPA
HYDRAUL ICKY_VALEC _KOMP HYDR.CYLINDRE
[6 [HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL | NDR KMOI10196 | 15.795
HYDR.CYLINDER THNP IADIHEP
HYDRAUL [CKY_VALEC.80.40.400 | HYDR.CYLINDRE
|7 [HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL INDR KMO10224 2 [9.516
HYDR.CYLINDER TP IMITIHAP
KARDAN_0D_ TRAKTORU. | ARBRE DECOUCHE
|8 [WELLE WAL KMIGOO | | I 24.054
SHAFT BAJ
KARDAN.S_TR_SP_KRATKY ARBRE DECOUCHE
{9 [Weeie WAL KM190044 |1 12,721
SHAFT BAJI
KARDAN_S_TR_SP_BOKY ARBRE DECOUCHE
20 TWELLE WAL KMI90084 |2 95.681
SHAFT BAIl




MULCHER_6M MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC210000
MULCOVAC MYIIIOBAIL
PREVODOVKA REDUCTOR
21 [GEAR-BOX REDUCTOR KM190085 | 29.375
GETRIEBE KOPOBKA HEPENAIIN
PREVODOVKA REDUCTOR
22 {GEAR-BOX REDUCTOR KM19008% I 29. 346
GETRIEBE KOPOBKA ITEPETAUM
PREVODOVKA REDUCTOR
23 [GEAR-BOX REDUCTOR KM190087 I 29, 346
GETRIEBE KOPOBKA ITEPETAII
VICKO.SEST COUVERCLE
24 DECKEL POKRYWKA MCO30050 1|3 |.835
COVER KPENKA
BOCNT.PROTIOSTRI_SEST CONSOLE
25 [KONSOLLE KONSOL A MC032400 |3 1.054
CONSOLLE KOHCOIIn
CLONA_SEST_STRED BARRIERE
26 [ ABHALTUNG 1APORA MC040900 I 4.648
BLOCK BAPLEP
PLECHY_SEG.STREDI TOLE
27 [BLECH BLACHA MCO41200 |1 33T
SHEET JHICT METAJUIA
PLECHY_SEGMENTY _BOK TOLE
28 |BLECH BLACHA MC042300 2 52.063
SREET JIVICT METAJUTA
NOHA.ODS T _VELKA PATTE
29 [Fuss NOHA MCO44100 || 18,328
LEG HOTA
PREDNI.PROTIOSTRI _SEST COUTEAL
30 [MESSER NOZ MCO60200 4 6.641
KNIFE HO3
KONZOLA.SEST CONSOLE
31 [KONSOLLE KONSOLA MCO60270 |2 8.687
CONSOLLE KOHCOI,
DRIAK_HADIC SUPPORT
32 |HALTER UCHWYT MCO8T7400 I [.293
HOLDER JNEPKTEI
SADA_RETEZUI CHAINE
33 [KETTE RETAZ MCOB88100 I 1.878
CHAIN UEH
PREDN(_PROTIOSTRI(_SEST COUTEAU
34 [MESSER NOZ MC090200 I 1.880
KNIFE HO3
PREDNI _PROTIOSTRI_SEST COUTEAY
35 | MESSER NOZ MC090300 I 1.880
KNIFE HO3
KONZOLA_SEST CONSOLE
36 | KONSOLLE KONSOLA MC090970 |5.246
CONSOLLE KOHCOIIs
KRYT COUVERCLE
37 [DECKEL POKRYWKA MCI31130 I 23.220
COVER KPIBIKA
SADA_RETEZUZ CHATNE
39 [HETTE RETAZ MC148200 2 3.866
CHAIN TIEIT
SADA_RETEZU4 CHAINE
40 [¥ETie RETAZ MC148400 2 20.219
CHAIN LEM
CLONA.SEST.LE BARRIERE
A1 [ABHALTUNG ZAPORA MC210500 1 7.853
BLOCK BAPLEP




MULCHER_6M MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC210000
MULCOVAC MYJIIHOBAH
CLONA_SEST_PR BARRIERE
47 [ABHALTUNG TAPORA MC210800 ] 1.846
BLOCK BAPLEP
SADA_RETEZU3 CHAINE
43 [KETTE RETAZ MC218300 | 13,321
CHAIN HEN
SADA_RETEZUS CHAINE
44 [KETTE RETAZ MC218500 |4 2.114
CHAIN HEI
SADA.RETEZUS CHAINE
45 [KkeTTE RETAZ MC218600 |2 (.173
CHAIN LED
HYDROKL 1PS.38.36. 1 CLIPSE
46 1HLIPS KL1PS 0B038038 0.270
CLIPS KJATICA
HYDROKL I PS_SADA. 38 CLIPSE
47 [wuies KLIPS 0BO38I1T |1 0.830
CLIPS KIATICA.
SVETELNA_RAMPA_MC_VAR? CUMINEUSE
48 [LEUCKTEN RAMPE RAMPA SR270000 I 35.496
FOOTL IGHTS CBETOBAS
RO.BOCRAM_MC6000_V2 TOURILON
49 [BOLZEN C10P YI160003 || 48.162
CLEVIS PIN BN
HO_NAPR_MC6000 VI TOURILON
50 |BOLZEN CI0F YI1160004 I 325441195 |-
CLEVIS PIN UEN
CEP30XT 16 TOURTLLON
5] {BOLZEN C10P CPO30II6 |2 ¢.734
FLAIL LEI
CEP30XI52 TOUR 1 LLON
52 [BOLZEN Ciop CPO30152 |2 0.930
FLAIL TIETL
CEP25X(00 TOUR 1 LLON
53 [BoLZEN CI0P cuo25100 |4 0,467
FLAIL HE
CEP30KI25 TOUR I LLON
54 [BOLZEN CIOP CUo30125 | 0.810
FLAIL LET
CEP30X128 TOUR1LLON
55 | BOLZEN CIOP cCuo3nlzg |2 0.827
FLAIL 1EH
CEP30XIT0 TOURILLON
56 | BOLZEN C20P CU030170 I [.060
FLAIL YIEX
CEP30X184 TOURTLON
57 [BOLZEN 20 cu030184 |2 1,138
CLEVIS FIN HEN
MATICE M20 ECROU
58 [MUTTER NAKRETKA KMO00004 |2 0.082
NUT FAVIKA
PODLOZKA (7 RONDELLE
59 [ONTERLAGE PODKLADKA KMOOOOOS5 |22 |[0.012
WASHER MAWBA
PODLOZKA 21 RONDELLE
60 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO006 20 1 0.0i8
WASHER TAVEBA
PODLOZAA 25 RONDELLE
6] | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO020 4 0,033
WASHER HAVBA




MULCHER_6M MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC210000

MULCOVAC MYJILIOBAIL
PODLOZKA 31 RONDELLE

62 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOGOOZ | 6 0.054
WASHER MAWUBA
SROUB M0 x 35 VIS

63 | SCHRAUBE SRUBA KMOOGO029 |2 0.033
BOLT BOJT
TAVLACKAG. 3x63 GOUPTILLE

64 ISPLINT SPLINT KMOO0O052 10 |0.0i8
SPLIT PIN T
PODLOZKA 13 RONDELLE

65 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO056 |28 [0.007
WASHER IMAVEA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU

66 [ MUTTER NAKRETKA KMOQOO057 4 0.035
NUT TAVKA
WAINICKA_LOZ GRAISSEUR

67 | SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOQQ0O58 |2 0.008
GREASENIPLPLE MACTEHKA
TAVLACKAB%80 GOUPTLLE

68 1SPLINT SPL INT KMO00059 4 0.038
SPLIT PIN THUIAHT
BETA3 GOUPILLE

69 [SPLINT SPLINT KMOOO066 | 0.0t
SPLIT PIN IGUIHT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

70 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO8 | 4 0.604
WASHER THAWBA
SROUB MI0 x 60 VIS

71 [scHrRAUBE SRUBA KMOO0095 2 0.048
BOLT BOAT
SROUB M20x90 VIS

72 [ SCHRAUBE SRUBA KMO00099 3 0.297
BOLT BONT
SROUB M16x70 VIS

73 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOI00 |12 |0.149
BOLT BONT
KOLIK_ 10x10 CHEVILLE

T4 [sTIFT STIFT KMOOO 107 8 0.028
PIN HTAST
MATICE M20_SAMOJISTHA ECROY

75 [wuTTER NAKRE TKA KMOQO | || 13 10.067
NUT FAWKA
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU

76 MUTTER NAKRETKA KMOOO | 54 23 10.018
NUT TAUKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA £ECROU

77 [WUTTER RAKRE THA KMOOOI55 |4 0.013
NUT TAWKA
MATICE M8_SAMOJISTNA ECROU

78 [WMUTTER NAKRETKA KMOOQO 156 2 0.006
NUT TAVKA
SROUB MI2 x 90 VIS

79 |[SCHRAUBE SRUBA KMO00 163 | 0.096
BOLT BOIT
SROUB M8 x 30 VIS

80 | SCHRAUBE SRUBA KMOOQO 167 |2 0.018
BOLT BOAT
KRYT240_PLAST

8 KM190088 |3 §.41¢

10




MULCHER_6M MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC210000

MULCOVAC MYIIIIOBAIL
SROUB M20 x 80 R

83 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOQI8I |2 ¢.212
BOLT BONT
SROUB M20 x 120 VIS

84 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO |86 10 |0.370
BOLT BOJT
SROUB M20 ¥ 60 Vis

85 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO 187 4 0.224
BOLT BONT
PODLOZKA 8, 4 RONDELLE

86 |UNTERLAGE PODKLADKA KMO0OO0219 16 [0.002
WASHER MAWBA
SROUB M8 x 20 VIS

87 [ SCHRAUBE SRUBA KMOO0256 12 [0.014
BOLT BOJT
SROUB_M12X48_VFM Vis

88 [ SCHRAUBE SRUBA KMOQQ2T73 (20 [0.048
BOLT BOJT
SROUB MI6 x 70_L ICOVANY VIS

89 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO300 6 0.159
BOLT BONT
MATICE M16_SAMOJISINA ECROU

90 [MUTTER NAKRETKA KM0OO00323 18 [6.035
NUT TAVKA
SROUB MI6 x 90 VIS

91 | SCHRAUBE SRUBA KM020331 4 0. 180
BOLT BOJT
KOLO ROUE

92 [KRINGEL KOLO KMO50124 |6 19.18
WHEEL KOJECO
NUZ COUTEAU

93 [HESSER NOZ KMO60134 |8 6.484
KNIFE HO3
NUZ COUTEAU

94 [MESSER NOT KMOG60 I 35 4 6.484
KNIFE HO3
SILENTBLOK_TPT0 RESSORT

95 {FEDER SPREZYNA KM 1004 | 2 0,444
SPRING TIPYXMHA,
POUZDRO_NAVOD BOITIER

96 | BUCHSE TULEJA KM110066 [ 0.344
BUSH BIYIKA
PREVODOVKA_CENTR REDUCTOR

97 |[GEAR-BOX REDUCTOR KM1600672 i 56,797
GETRIEBE KOPOBKA TTEPEJALIY
TYC_SPOJ POUTRE

98 | TRAEGER BELKA MC190003 2 13,520
BEAM BAJIKA
TYC.3 POUTRE

99 [TRAEGER BELKA MC210005 4 6.344
BEAM BAJKA
TYC.. 1 POUTRE

| G0 | TRAEGER BELKA MC210006 (2 1,553
BEAM BAJIIKA

11
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NAPRAVY MC6 KAT

ESSIEU

ACHSE Os MC000025
AXLE 0Cs
TAHLO.SPOJ TiGE
| [HENGST CIEGND MC028100 4,207
ROD THATA
NOSNIX_NABOJU_SPEC.LE POUTRELLE
? [ TRAEGER BELKA MCO34330 60,311
BEAM BAJTKA
NOSNIK_NABOJU_SPEC_PR POUTRELLE
3 [TRAEGER BELKA MC034340 60.311
BEAM BAJTKA.
NOSN i K. NABOJU POUTRELLE
4 {TRAEGER BELKA MC035300 32.012
BEAM BAJIKA
NOSN 1K _NABOJU.P POUTRELLE
5 [ TRAEGER BELKA MC036300 32.012
BEAM BANIKA
NOSNK_STRED? POUTRELLE
6 [ TRAEGER BELKA MCO64100 132.348
BEAM BAJIKA
NOSNIK_LEVY? POUTRELLE
7 [ TRAEGER BELKA MCOA5100 713.108
BEAN BAJIKA
NOSNIX_PRAVY? POUTRELLE
8 | TRAEGER BELKA MC096100 73.108
BEAM BAJIKA
CEP30X145 TOURILLON
9 [BoLzEk C20P CP030145 0.888
FLAIL LEI
CEP25X100 TOUR I LEON
|0 [BOLZEN C70P Cu025100 0.467
FLAIL LED
CEP25K155 TOURILLON
{1 [BOLZEN CZ0P CU025155 0.679
FLAIL IED
PODLOZKA 25 RONDELLE
|2 [ UNTERLAGE PODKLADKA KM0OO0020 0.033
WASHER IMAVBA
TAVLACKAG. 3x63 GOUPILLE
|3 [SPLINT SPLINT KMOO00S5? 0.018
SPLIT PIN IILHT
PODLOZKA 13 RONDELLE
| 4 {UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0O056 0.007
WASHER WMAWBA
MAZNICKA.LOZ GRAISSEUR
|5 [SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO0058 0.9008
GREASENIPLPLE MACHEHKA
MATICE Mi2_SAMOJISTNA ECROU
|6 |MUTTER NAKRETKA KMOOO 154 0.018
NUT TAVKA
MATICE %10 SAMOJISTNA ECROU
|7 [WOTTER NAKRETKA KMOOO 155 0.013
NUT TAVKA
SROUB M12%40 Vis
18 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO0160 0.052
BOLT BOINT
SROUB MI0 x 65 VIS
{9 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO0310 0.054
BOLT BOJT
PRGZINA_S ILENTBLOK RESSORT
20 I{FEDER SPREZYNA KM 10036 0.408
SPRING TPV RIHA
SILENTBLOK_VALNIK RESSORT
2| | ABFEDERUNG SPREZYNA KMI10050 0.60¢
SUSPENS I ON TIOEBECKA

13
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NABOJ KOLA ESSIEU
WHEEL BODY s KM050139
RADNABE OCb
Cislo pozice Potet kush Nazev soudasti Objednévac| Cisto
Number of position | Number of pleces Name of part Qrdering numbar
|_Posilionennummer Stuckzaht Bannenung des Bestandiells Bestelinummer ]
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO HKM330002
BODY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 1 LAGER LOZISKO KM330003
BEARING NOALLIUMHWK
KROUZEK TESNICT GUFERC
3 1 DICHTRINGE GUFERC KM330004
SEAL rydhepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM330005
SHAFT Gan
PODLOZKA RONDELLE
5 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330006
WASHER wauba
ZAVLACKA GOUPILLE
6 1 SPLINT SPLINT KM330007
SPLIT PiN LLTIHAHT
MATICE ECROU
7 1 MUTTER NAKRETKA KM330008
NUT rauka
PODLOZKA RONDELLE
8 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330009
WASHER wauba
LOZISKO PALIER
9 1 LAGER LOZISKO KM330010
BEARING NOALIMAHIK
VIEKO COUVERCLE
10 1 DECKEL POKRYWEKA KM330001
COVER KpIoLKa
SRouB VIS
1t 6 SCHRAUBE RUBA KM330011
BOLT BUHT
MATICE ECROU
12 6 IMUTTER NAKRETKA KM330012
NUT rauka
PODLOZKA, RONDELLE
13 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM330013
WASHER waunba
MATICE ECROU
14 6 MUTTER NAKRETKA KM330014
NUT ravika
MATICE ECROU
i5 6 MUTTER NAKRETKA KM330015
NUT ravka
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TAHLO_KOMPLET

TIGE

HENGST CIEGNO
HEN ToA MC096600

TAHLO_SVAR TIGE

| | HENGST CIEGRO MC096650 | 19,502
ROD TATA
MATICE M30 ECROU

2 [MUTTER NAKRE THA KMO00O0 16 | 0.211
NUT TAVKA.
MATICE M30 ECROU

3 IMUTTER NAKRE TKA KMOOQ I T3 | 0.163
T TAMKA
PODLOZKA RONDELLE

4 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO30O I8 |20 [0.075
WASHER IIPOKIIATIKA.
VALECEX? CYLLINDRE

5 [roLLE BEBEN MC046602 | |.415
ROLLER BAPABAH
VALECEK3 CYLLINDRE

6 [ROLLE BEBEN MC046604 |1 2.425
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

7 [ RoMR RURA MC206605 | 0.190
TUBE TPYBA
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NABE PIASTA MC210200
NABE
HUB CTYTINIIA
KRYT_SROUBU COUVERCLE
| {DECKEL POKRYWKA MC210108 0.318
COVER
ROTOR_SVAR MOYEU
2 |wase PIASTA MC210150 40.508
HUB CTYTIMIIA
PLECH_SVAR TOLE
3 {BLicH BLACHA MC210160 29.122
SHEET JIUCT METAJUIA
PODLOZKA 17 RONDFLLE
4 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00005 0.012
WASHER MAMBA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU
5 TMUTTER NAKRETKA KMOOO0O05T 0.035
T TAHKA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
6 [MUTTER NAKRETHA KMO00228 0115
NGT FAVKA
SROUB MI6 x 80_10K VIS
7 [ ScHRAUBE SRUBA KMO0Q352 0.165
BOLT BOJIT
SROUB M24 x 80 VIS
8 | SCHRAUBE SRUBA KMO0O0357 6.215
BOLT BOAT
POUZDRO BOITIER
9 [BUCHSE TULEJA MCO30110 0.075
BUSH BTYIKA
POUZDRO2 BOITIER
| () |BUCHSE TULE JA MCI60105 0.114
BUSH BTYIKA
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RETEZY MC6 KAT

CHAINE

KETTE RETAZ MC000034
CHAIN IEIT

SADA_RETEZYI CHAINE

| [KETTE RETAZ MCOB8BI00 1.878
CHAIN IR
SADA_RETEZUZ CHAINE

2 |KETTE RETAZ MCI148200 3.866
CHAIN LB
SADA_RETEZU4 CHAINE

3 [KETTE RETAZ MCI148400 20.219
CHAIN LED
SADA_RETEZU3 CHAINE

4 TKETTE RETAZ MC218300 13.321
CHAIN HEN
SADA_RETEZUS CHAINE

5 [KETIE RETAZ MC218500 2. 114
CHAN ED
SADA_RETEZUS CHAINE

6 |KETTE RETAZ MC218600 [.713
CHAIN LIED
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

7 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQOS8 | 0.004
WASHER MAMBA
MATICE MIO_SAMOJISTHA ECROU

8 [ MUTTER NAKRETKA KMOOO |55 0.013
RUT TAHKA
SROUB M10 x 40 Vi$

9 | SCHRAUBE SRUBA KMO0Q234 0.036
BOLT BOJIT
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PLECHY MC6_KAT

TOLE

BLECH BLACHA
SHEET JIMCT METAILIIA MCO000T3

PODLOZKA 10,5 RONDELLE

| | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO08 ! 0.004
WASHER IMAMBA
MATICE M10_SAMOJISTNA ECROU

2 |MUTTER NAKRETKA KMOGO |55 0.013
NUT TATKA
SROUB MI0 x 30 VIS

3 [ SCHRAUBE SRUBA KMOO00302 0.024
BOLT BOJIT
PLECHI TOLE

4 [BLECH BLACHA MCO4120I 4.151
SHEET JICT METAJUTA
PLECH? TOLE

5  [BLecH BLACHA MCG41202 §.794
SHEET JOACT METAJUIA
PLECH.4 TOLE

6 |BLECH BLACHA MCO41204 4151
SHEET JIHCT METATIIA
PLECH4 TOLE

7 |BLECH BLACHA MC0472304 1.567
SHEET JIACT METAJLIA
PLECH3 TOLE

8 | BLECH BLACHA MC0O43305 [7.913
SHEET JIHCT METAJUIA
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PROTIOSTRI MC6_KAT

CONSOLE

KONSOLLE KONSOLA MC000032
CONSOLLE KOHCO!JIp

KONZOLA. SVAR CONSOLE

| [KONSOLLE KONSOL A MC022360 | 3,935 -
CONSOLLE KOHCOTs
CLONA_SVA.STRED BARR [ERE

2 [ABHALTUNG ZAPORA MC040950 | 5.138
BLOCK BAPLEP
KONZOLA_SEST CONSOLE

3 IKONSOLLE KONSOLA MC030970 l 15.246
CONSOLLE KOBCOs
CLONA_SVALE BARR I ERE

4 [ ABHALTUNG TAPORA MC210550 I 1,563
BLOCK BAPLEP
CLONA.SVA_PR BARR I ERE

5 [ABHALTUNG 7APORA MC210850 I 1.556
BLOCK BAPLEP
MATICE M12 ECROU

6 [ MUTIER NAKRE TKA KMO0000?2 | 0.018
NGT FAUKA
PODLOZKA 17 RONDELLE

7 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0005 |2 0.012
WASHER MAVBA
PODLOZKA (3 RONDELLE

8 [ UNTERLAGE PODKLADKA KM0O00Q56 [5  10.007
WASHER MANBA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU

9 [HMUTTER NAKRE TKA KMOOO0OST 2 0.035
NUT TAWIKA
SROUB M16 x 50 Vis

[0 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO 113 i 0.118
BOLT BOIT
MATICE M12_SAMOJISTRA ECROG

| | [MUTTER NAKRETRA KMOOOI54 18 0.018
RUT TAVKA
SROUB M12 x 40 VIS

| 2 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOI160 6 0.092
BOLT BOIT
SROUB M12 x 40 VIS

{3 [SCHRAUBE SRUBA KMOO00265 I 0.044
BOLT BOIT
SROUB_M16X200 VIS

{4 [SCHRAUBE SRUBA KM00Q0285 I 0.354
BOL? BOIT
SROUB M1Z x 30 VIS

|5 | SCHRAUSE SRUBA KMOOQOQ327 2 0.043
BOLT BOIT
PROT[OSTR [ HC COUTEAU

|6 [KNITE LOZISKO KMO60108 1 ?.668
NESSER HO3
PODLOZKA RONDELLE

| 7 [UNTERLAGE PODKLADKA MC022307 | (.866
WASHER TIPO
VICKO COUVERCLE

|8 [DECKEL POKRYWKA MCO30051 | [.429
COVER KPIBIIKA.
NUZ_PROTIOSTRI COUTEAU

19 TKNIFE LOZ15KO MC032405 § 1.614
MESSER HO3
JEKL PROFILE

20 [ TRAEGER BELKA MCOG2142 ! 3075
BEAM OEPMA
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SV_RAMPY MC KAT

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SROQO019
FOOTLIGHTS CBETOBA4L
ODRATK A TROJURELIIR RETLICRISSANT
| [KATZENAUGE ODRAZKA KM 10004 I 0.105
REFLECTOR OTPA. 3HAK
SVETLO_PREDNI PROJECTEUR
? [ SCHEINWERFER LAMPA KM1200017 I 0.988
HEADLAMP BAPA
ZADN I _KONCOVE. SVETLO PROJECTEUR
3 [ SCHEINWERFER LAMPA TYLNA KM120010 | [.135 -
REAR LIGHT DAPA
TERCZ TOLE
4 [BLECH BLACHA SR120001 I [.702
SREET JIACT METAIUIA
TERCZ.L TOLE
5 [BLECH BLACHA SR120007 | £.102 -
SHEET JIACT METAIUIA
TERC3. PREDN TOLE
6 IBLECH BLACHA SR120003 | 1,703
SHEET TUCT METAJIA
TERC3_PREDNI_P TOLE
7 [BLECH BLACHA SR120004 | 1,703
SHEET JIMCT METAJLIA
KONZOLA_LP CONSOLE
8  [KONSOLLE KONSOLA SR271500 || 5412
CONSOLLE KOHCOIL,
KONZOLA_SVAR CONSOLE
9 [KONSOLLE KONSOLA SRZ271550 I 2. 438
CONSOLLE KOHCOM
KONZOLA_PP_ CONSOLE
[0 [KONSOLLE KONSOLA SR271600 I 5,412 -
CONSOLLE KOHCOIs
KOMZOLA. SVA TOURILON
|| [BOLZEN C70P SR271650 | 2.438
CLEVIS PIN LEI
MULCOVAC_ZABNI LI LUMINEUSE
| ? [LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR2712000 I 15,081 -
FOOTL {GHTS CBETOBAM
DRZAKI SUPPORT
13 [HALTER UCHWYT SR272200 | 8.122 -
HOLDER IEPKTEI:
MULCOVAC _ZADNI_P1 LUMINEUSE
{4 [LIUCHTEN RAMPE RAMP A SR2713000 | §.588
FOOTL IGHTS CBETOBAL
DRIAK SUPPORT
|5 [HALTER UCHWYT SR2713200 f 6.609
HOLDER NEPKTEN:
PODLOZKA 6,4 RONDELLE
6 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQQO024 4 0.002
WASHER MANBA
SROUB M6 x 20 VIS
| 7 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO0O048 2 0.008
50LT BOJT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
{8 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO0O008! ? 0.004
WASHER MANBA
MATICE MIO_SAMOJISTNA ECROU
|9 [MUTTER NAKRETKA KMOOO 155 I 0.013
NUT TAVIKA
MATICE ¥6_SAMOJISINA ECROU
20 [WUTTER NARRETRA KMOOOI5T |2 0.003
NUT TAVKA
SROUB_M10_x_40 VIS
21 [SCHRAUBE SRUBA KMOO0234 I 0.036
BOLT BOJT
ODRAZKA.BILA REFLECHISSANT
22 [ KATZENAUGE ODRAZKA KM 10005 I 0,191
REFLECTOR OTPA. 3HAK
VYSTRAZNY.TERC TOLE
23 [BLEcH BLACHA KMI1 10007 I 3.363
SHEET TACT METATITA
PLASTOVAZATKA COUVERCLE
24 [DECKEL POKRYWKA KMI1 10012 | 0.615
COVER KPHIIKA
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SADA_TESNENI HV

ENSEMBLE CALFATAGE

DICHTUNGSSATZ ZESTAW
SEAL ASSEMBLY HAJTUBKA CET HV000005
HYDRAUL 1CKY _VALEC_KOMP HYDR CYL INDRE
{ [HYDR. ZvL1OER HYDR.CYL INDR HVO10166 |t 16,325
HYOR, CYL INDER THITP.LITIH]IP
TESHENT _SADA_80X40 ENSEMBLE CALFATAGE
7 [ DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMO10148 |1 0.007
SEAL ASSEMBLY HAIMBKA CET
HYDRAUL ICKY _VALEC_B0_L0_40G | HYDR.C¥L INDRE
3 | HYDR.ZYLINDER HYDR. CYL {NDR KMO10224 |1 10.576
HYDR, CYL INDER CHIP LATIAHAP i
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HO_BOCRAM_ MC6000 V2

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA YI1160003
HYDRAULICS TAAPABIINKA

HADICE_950_U_ 1 TUTAU

| | SCHLAUCH PRZEWOD GIETK! KMOI10273 | 0.292
HOSE IIART
HADICE_950_U_2 TUYAU

2 | scHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI10273 | 0.359
HOSE HUTAHT
HADTCE_950_U_UK._ | TUYAU

3 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI10274 | 0.298
HOSE IUIAHE
HADICE_ 950 _U_UK_2 TUYAY

4 [schLaucH PRZEWOD GICTKI KMO10274 | 0.323
HOSE HUTAHT
HADICE 2800 _U_MV_INST TUYAU

5 [ SCHLAUCH PRZEWOD GIETK KMOL0267 |2 0.479
HOSE IUIAHT
HYDRAUL 1CKY_VALEC.80.40_400 | HYDR.CYL INDRE

6 | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL I NDR KMO10224 |2 19.576
HYDR.CYL INDER TVNP . IPUTHH]TP
HRDLO_GI/2_MI8x1_5 6OULOT

7 [ STUTZEN KIELICH MC210007 |2 0.079
SOCKET ITYLEP
TRUBKA12X1.5. 2400 INST TUBE

8 [momm RURA HY900009 |2 0.436
TUBE TPYBA
TRUBKA 12X/ _5_T00 INST TUBE

9 [romr RURA HYQ0001T |2 0,276
TUBE TPYBA
MATICE_PREVLEC_MIBXI.5 ECROU

[0 [ MUTTER NAKRETKA KMOOQ06S |8 0.028
KuT TAMKA
$POJ.T.TS.2_MIBXI_S JOINT

[+ [VERBINDUNG IUACTE KMOOQOT! |2 6.086
CONNECTION COEAVIHEHVIE
SPOJ_MIB_ 18X1_5.PRINA JOINT

|2 [VERBINDUNG ILACZE KMO 10016 2 0.042
CONNECT [ON COEMHEHVIE
SPOJ.L.LSS.MIBXI5 JOINT

(3 [VERg 1NDONG ZLACZE KMO10031 2 0,086
CONNECT [OK COERVHEHUE
RSPOJ_tS0_12.5MI18XI_5 JOINT

|4 [VERBENDUNG ILACIE KMO10037 |2 0,155
CONNECT ION COEQWHEHVIE
POUZDRO_ZAR_ZXK2_12L_S BOITIER

|5 [ BUCHSE TULEJA KMO10040 |8 0.003
BUSH BTYIKA
KO-KU_BKH_DNIO GARROT

16 [HanN ZAWOR KMOI100T4 |2 0.605
$TOPCOCK KPAH
DESKA_KRYC1.GDID PLAGUE

17 | PLATTE PLYTA KMO10125 |2 0.024
B0ARD TUTHTA
PLAST_DIL_I12.12 PLAST1OUE

[8 [PLAST PLAST (K KMO10Q|126 |5 0.155
PLASTIC ILTACTUK
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HO BOCRAM_MC6000_V2

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA YI160003
HYDRAULICS THIPABIINKA

SROUB_AS _M6X35 VIS

|9 | SCHRAUBE $RUBA KMOIO127 ? 0.015
BOLT BONT
SROUB_STAY_M6X20 VIS

20 | scHrAUBE SRUBA KMO10128 |3 0.011
BOLT BONT
HRDLO.G| 2 _M18X1_5 G0ULOT

24 [sTuTzen KIELICH KMOIQ|178 |2 0.084
SOCKET MTYLEP
POUZDRO.TES.CU.2TX21X1_5 BOITIER

22 | BucHsE TULE JA KMO10O186 |4 0.003
BUSH BTYJKA
SPOJ_MIB. 18X1_5_7MAT JOINT

23 {VERBINDUNG ZLACZE KMO10207 |2 0,081
CONNECT 10N COENVMHEHUE
PRACH_K_ZASTR_ISO_M COUVERCLE

24 | DECKEL POKRYWKA KMI10014 2 0.145
COVER KPHIIKA
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HO_NAPR_MC6000 V1

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA YI160004
HYDRAULICS IT'MIPABIIMKA

HADICE . 2800_U_MV. INST TUYAU

| | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO 10267 0.479
HOSE IJIAHT
HAD ICE_800_U_UK_(NST TUYAU

7 1SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO 10014 0,294 -
HOSE IMULAHT
HYDRAUL ICKY_VALEC _KOMP HYDR,CYL I NORE

3 [ HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR KMO10196 15,447
HYDR.CYLINDER THJIP.IVUIVHIP
TRUBKAI2X1_5_2000 INST TUBE

4 | ROMR RURA HYQ0000? 6. 781
TUBE TPYBA
MAT_PREVLEC_MIBX:.5. ECROY

5 [MUTTER NAKRETKA KMOOQOQO069 0.028
NuT TAMKA
SPOJ.MIB_18X1_5_PRIMA JOINT

6 | VERBINDUNG ILACZE KMOI10016 0.042
CONNECT ION COETMHEHME
SPOJ_L_LSS_MIBXI_5 JOIAT

7 [ VERBINDUNG ILACZE KMO 1003 0.086
CONNECT ION COEJIMHEHWE
RSPOJ_IS0_12._5.MI8X1_5 JOINT

8 | VERBINDUNG ILACIE KMOI10G37 0.155
CONNECT 10N COEIMHEHWE
POUZDRO_ZAR.ZK2_12L.S BOITIER

9 | BUCHSE TULEJA KMO10040 0.003
BUSH BTYJIKA
KO_KU_BKH_DN10 GARROT

[0 [ HAHN 7 AWOR KMO10074 0.605
$TOPCOCK KPAH
DESKA_KRYCI _GDID PLAQUE

|1 |PLATTE PLYTA KMO10125 0.024
BOARD TTITA
PLAST_DIL_I12_12 PLAST IQUE

12 | PLAST PLASTIK KMO10126 0,55
PLASTIC TUIACTHK
SROUB_AS_M6X35 VIS

|3 | SCHRAUBE SRUBA KMO 10127 0.015
BOLT BOJIT
HRDLO_Gi_2_MI8Xi_5 G0ULOT

| 4 1STUTZEN KIELICH KMOI10Q178 0.084
SOCKET ITYLEP
POUZDRO_TES_CU_27X21X1.5 BOITIER

| 5 | BUCHSE TULE JA KMO 10186 0.003
BUSH BTYIKA.
SPOJ_M18_[8X1_5_2MAT JOINT

16 | VERBINDUNG ZLACZE KMOI10207 0.081
CONNECT 1ON COENMHEHUE
ODVZDUSNOVAC_G1 2 Vis

|7 |scurauvse 7RUBA KMO 10232 0.116
BOLT BOJT
OCHR.PASKA_HYD.RAD. |7 POINT DATTACHE

|8 {KLIP UCHWYT KMO10266 0.453
cLie CKOBA
PRACH_K_ZASTR_1S0M COUVERCLE

|9 | DECKEL POKRYWKA KMI 10014 6.145
COVER KPEBITKA
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190089
KARDANGELENK KapiaH
islo pozice Pocet kust Nazev soucasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of past Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI 24 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 21
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE 21 GROOVE  |STRZEMIE 21 KM280352
STEIGBUGEL, PAKET 21 RILLE CTpems, KOMIAekT 21
TRMEN KOMPLETNI 20 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 20
1 COMPLETE COLLAR YOKE 20 GROOVE  |STRZEMIE 20 KM280382
STEIGBUGEL, PAKET 20 RILLE cTpems, xomnnekr 20
TRMEN KOMPLETN! 6 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 6
1 COMPLETE COLLAR YOKE 6 GROOVE ~ |STRZEMIE 6 KM280383
STEIGBUGEL, PAKET & RILLE CTPEMSA, KOMNAEKT &
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 1 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280353
KARDANGELENKKREUZ KDECTOBMHA
TRMEN VNEJS( ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280354
STEIGBUGEL cTpems
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
6 1 DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280355
ZWEISEITIGE STEIGBUGEL ABYCTOPOHHWIA CTREMS
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280297
STIFT Wt
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280356
HOHLACHSE nonas och
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280357
HOHLACHSE nenas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280358
STIFT wrndpT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280359
STEIGBUGEL CTpEMS
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
21 1 COMPLETE GOLLAR YOKE STRZEMIE KM280360
STEIGBUGEL, PAKET CTpems, KOMMNEKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
22 1 CROSS JOURNAL SET CZOoP KM280361
KARDANGELENKKREUZ KpecToBuHAa
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280309
SICHERHEITSKETTE NpefoxXpaHnTenbHas Lenovka
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
48 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280310
SICHERSCHILD WHCTRYKLMA No oBCnyMBaHUIO
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
49 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280362
SICHERSCHILD WHCTRYKUMA 1Mo 0BCTYKMBAHWIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS BE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280363
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTRYKLIWS N0 0OCIYKUBAHKIO
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280364
SCHUTZABDECKUNG 3ALMTHBLE NOKPOB
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM120083
KARDANGELENK KapaaH
Lislo pozice Potet kus: Néazev soutasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM [ETRIER
1 1 INFERFERING CLAMP BOLT YOKE ~ |STRZEMIE KM280365
STEIGBUGEL cTpemst
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET czOP KM280366
KARDANGELENKKREUZ KpecToBMHA
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIF KM280369
STIFT WTUEhT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280367
STEIGBUGEL cTpems
HRIDEL VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
20 1 INNER PROFILE WAL KM280368
HOHLACHSE nonasi 0Ck
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTICN CLUTGH SPUJKA KM280370
FRIKTIONSKUPPLUNG HPUKLMOHHOE cUenneHne
NAVOD K GBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280321
BEDIENUNGSANLEITUNG VHCTPYKLMA No 00CNYKUBAHWIO
LAMELA DISQUE O°'EMBRAYAGE
656 2 CLUTCH DISC LAMELA KM280371
KUPPLUNGSLAMELLE JAMENA
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190084
KARDANGELENK Kapaax
Cislo pozice Potet kusl Nazev soudasti Chjednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Crdering number
Positionennummer Stugkzahl Bennenung des Bestandleils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280372
STEIGBUGEL, PAKET CTPeMsi, KOMINEKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280373
KARDANGELENKKREUZ KpecTosnHa
TRMEN VNEJSE ETRIER
5 1 CUTER YOKE STRZEMIE KM280374
STEIGRUGEL cTpeMs
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280375
STIFT WITHhT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280376
HOHLACHSE Aonan ocb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280377
HOHLACHSE nonas ock
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL Pi STIFT KM280300
STIFY wrngr
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280378
STEIGBUGEL cTpemMs
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280379
FRIKTIONSKUPPLUNG thpUKLMOHHOE CUenneHve
MAZNIGKA M6x GRAISSEUR
23 1 GREASE FITTING MAZNICA KMO00141
SCHMIERNIPPEL. MACTEHKA
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280331
SICHERHEITSKETTE npefoxpaHuTensHas Lenovka
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
48 1 SAFETY PLATE MANUAL DO 0BSLUGY KM280380
SICHERSCHILD WHCTRYKUMS 10 0BCNYKUBAHWUIQ
BEZPESNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
49 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280362
SICHERSCHILD WHCTRYKUMSA 10 0BCIYKKBaHUID
NAVOD K ORSILUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO 0BSLUGY KM280363
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTRYKUMA No 0BCiyRUBaHNID
LAMELA DISQUE D'EMBRAYAGE
66 2 CLUTGCH DISC LAMELA KM280371
KUPPLUNGSLAMELLE JAMETIA
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKFYWKY KM280381
SCHUTZABDECKUNG 32ILWTHEHA NOKPOB
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190062
GETRIEBE xopobka nepepaum
Cislo pozice Potet kustl Nazev soutasti Objednavaci &islo
Number of position 1 Number of pieces Name of part QOrdering numbez
Positionennummer Stuckzaht Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
LOZISKO PALIER
1 4 LAGER LOZISKO KM280279
BEARING NOAWIMIHKUK
TELESQ CORPS
2 1 ZARGE CIALO KM280280
BODY KODHYC
KROUZEK TESNICI GUFERC
3 4 DICHTRINGE GUFERO KM280281
SEAL rychepo
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
4 4 SICHERUNGSRING TULEJA KM280282
SNAP RING KQNbLIO CTONQOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
5 4 UNTERLAGE PODKLADKA, KM280283
WASHER wianba
KCLO OZUB. ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280284
GEAR WHEEL wecTepeHKka
HRIDEL ARBRE DE CQUCHE
7 2 WELLE WAL KM280285
SHAFT Ban
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
8 1 WELLE WAL KM280286
SHAFT ban
KRYT COUVERCLE
9 1 DECKEL POKRYWKA KM280287
COVER KDIOWIKE
SROUB VIS
10 3] SCHRAUBE RUBA KM280288
BOLT BUHT
PODLOZKA RONDELLE
11 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM280289
WASHER wanba
ZATKA COUVERCLE
12 1 DECKEL POKRYWKA KM280290
COVER KDIOLLIKA
LOZISKO PALIER
13 2 LAGER LOZISKO KM280291
BEARING MOALLAMHNK
ZATKA COUVERGLE
14 1 DECKEL POKRYWKA KM280292
COVER KDIOLUKA
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FREVODOVRA REDUCTON
GEAR-BOX REDUGCTOR KM190085
(GETRIEBE kopofka nepegaum
Cislo pozice Pocet kusii NAZEv Soucast Objednavac &islo

Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer

KRYT COUVERGLE
1 1 DECKEL POKRYWKA KM280253
COVER KDHILUKA
TELESC CCRPS
2 1 ZARGE CIALO KM280277
BODY KODHYC
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
3 1 WELLE WAL KM280340
SHAFT ban
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280341
SHAFT Ban
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
5 1 WELLE WAL KM280342
SHAFT Ban
POUZDRO BOITIER
6 1 BUCHSE TULEJA KM280258
BUSH BTVIIKA
ZATKA COUVERCLE
7 1 DECKEL POKRYWEKA KM280244
COVER KDIOLIKA
SROUB VIS
8 6 SCHRAUBE RUBA KM280251
BOLT BUHT
ZAVLAGKA. GOUPILLE
0 1 SPLINT SPLINT. KM280240
SPLIT PIN LIRIMHT
MATIGE ECROU
10 1 MUTTER NAKRE TRA KM280242
NUT rauka
MATICE ECROU
11 1 MUTTER NAKRETKA KM280343
NUT TAnKS
PODLOZKA RONDELLE
i2 6 UNTEBLAGE PODKLADKA KM280255
WASHER wanta
PODLOZKA RONDELLE
13 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280344
WASHER waunba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
14 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SNAP RING KONMbLIO CTOMODHOE
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
15 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280249
SNAP RING Konbuo CTONopHOS
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280239
WASHER wanba
LOZISKO PALIER
17 1 LAGER LOZISKO KM280235
BEARING NQAMNHUK
LOZISKO PALIER
18 2 LAGER LOZISKO KM280247
BEARING NOALKMIHUK
LOZISKO PALIER
19 1 LAGER LOZISKO KM280256
BEARING NOALWOHUK
KROUZEK TESNICI GUFERD
20 1 DIGHTAINGE GUFERQ KM280245
SEAL rydepo
KROUZEK TESNIG GUFERD
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280261
SEAL rydieno
PODLOZKA RONDELLE
22 1 UNTERLAGE PODKLADKA Ki280248
WASHER wauba
VICKO COUVERCLE
23 1 DECKEL POKRY WHA KM280271
COVER KDIOLLIKA
ZATKA COUVERCLE
24 1 DECKEL FOKRY WKA KM280257
COVER KOO LIS
ZATKA COUVERCLE
25 1 DECKEL POKRYWHKA KM280252
COVER KDIOLIKS
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
26 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280345
(_:‘n_EAR WH@ meT@D@HKB
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PREVODOVRA REDUGTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190086
GETRIEBE kopoOka nepefauu
Cislo pozice Podet ksl Nazev soucasti Qbjednavacl gislo
Number of position § Number of pieces Name of par Ordering number
Posilionennummer Stuckzahi Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280259
BODY KODHYC
KRYT COUVERCLE,
2 1 DECKEL POKRYWKA KM280273
COVER KPIOLLKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
3 1 WELLE WAL KM280262
SHAFT 6an
HRIDEL ARBRE DE CQUCHE
4 1 WELLE WAL KM280266
SHAFT Ban
MATICE ECRCU
5 1 MUTTER NAKRETKA KM280275
NUT Favka
PODLOZKA RONDELLE
6 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280274
WASHER Lanb
POUZDRO BOITIER
7 1 BUCHSE TULEJA KM280258
BUSH BTYAKA
ZATKA COUVERCLE
8 1 DECKEL FOKRYWHKA KM280244
COVER KDIOLIKA
SROUB VIS
9 6 SCHRAUBE RUBA KM280251
BOLT BUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
10 1 SPLINT SPLINT KM280276
SPLIT PIN LINNKUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
11 1 SPLINT SPLINT KM280263
SPLIT PiN LLHIFEAHT
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRETKA KM280265
NUT ravka
PODLOZKA RONDELLE
13 6 UNTERLAGE FODKLADKA KM280255
WASHER wanba
KROUZEK POJISTRY BAGUE DE BLOCAGE
14 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SNAP RING KONbLO CTORODHOE
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
15 1 SICHERUNGSHING TULEJA KM280249
SNAP RING KOMbLIQ CTONODHOE
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280239
WASHER iauba
LOZISKO PALIER
17 1 LAGER LOZISKO KM280346
BEARING NOALIMOHNE
LOZISKO PALIER
18 1 LAGER LOZISKO KM280247
BEARING NOAWWNHNK
LOZISKO PALIER
19 1 LAGER LOZISKOD KM280256
BEARING OALLNNHWE
LOZISKD PALIER
20 1 LAGER [OZISKO KM280264
BEARING FOALLNITHWK
KROUZEK TESNIC] GUFERO
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280245
SEAL rycdepo
KROUZEK TESNICT GUFERQ
22 1 DICHTRINGE GUFERQ KM280236
SEAL rychepo
PODLOZKA RONDELLE
23 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280270
WASHER waunba
VICKD COUVERCLE
24 1 DEGKEL PORRY WA KM280250
COVER Kpouka
ZATKA COUVERCLE
25 1 DECKEL POKRYWKA KM280257
COVER KDIOLUIKA
ZATKA COUVERCLE
26 1 DECKEL POKRY WHA KM280272
COVER KDIOLIKA
KOLO OZUB, ROUE DENTEE
27 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KGLO KM280347
GEAR WHEEL ecTepeHKsa
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PREVODOVRA HESUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190087
GETRIEBE HOPOLKE Nepeaauy
Cislgc pozice Potetl kusu Nazev soucasti Chjednavaci gislo
Number of position | Number of pieces Name of part Crdering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280259
BODY KODHVC
KRYT COUVERGLE
2 1 DECKEL POKRYWKA KM280273
COVER KDIOLLKE
HRIDEL ARBRE DE GOUCHE
3 1 WELLE WAL KMz280262
SHAFT an
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280266
SHAFT, dan
IMATICE ECROU
5 1 MUTTER NAKRE TKA, KM280275
NUT [auKa
PODLOZKA RONDELLE
6 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280274
WASHER anba
POUZDRO BOITIER
7 1 BUCHSE TULEJA KM280258
BUSH BTVAKA
ZATKA COUVERCLE
8 1 DECKEL POKEYWKA KM280244
COVER KDIQUIKS
SROUB VIS
g 6 SCHRAUBE RUBA KM280251
BOLT BUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
10 1 SPLINT SPLINT. KM280276
SPLIT PIN LUOAWNHT
ZAVEACKA GOUPILLE
11 1 SPLINT SPLINT KM280263
SPLIT PIN WOMET
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRE TRA KM280265
NUT [ayka
FODLOZRA. RONDELLE
13 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM280255
WASHER Wwanoa
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
14 1 SICHE RUNGSRING TOLEJA KM280238
SNAP RING KQOEUO CTONOPHOE
KRGUZEK POJISTNY BAGUE D BLOCAGE
15 1 SICHERUNGSRING TOLEJA KM280249
SNAP RING QNBUO CTONODHOE
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280239
WASHER wanba
LOZISKG PALIER
17 1 LAGER LOZISKO KM280346
BEARING OOLLNTHAK
LOZISKO PALIER
18 1 LAGER [OZISKO KM280247
BEARING NOQEMNHIE
[LOZISKO PALIER
19 1 LAGER LOZISKG KM280256
BEARING OOOWMNHKK
[TOZISKO PALIER
20 1 AGER LOZISKD KM280264
BEARING NOOLUMIIHUK
KROUZEK TESNICI GUFERD
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280245
SEAL ypepe
KROUZEK TESNICT GUFERC
22 1 DICHTRINGE GUFERC KM280261
SEAL vgepo
PODLOZKA RONDELLE
23 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280270
WASHER Lanea
VICKO COUVERCLE
24 1 DECKEL POKRYWKA KM280271
COVER KDIQUIKA
ZATKA COUVERCLE
25 1 DECKEL POKEYWRA KM280257
COVER KDIOWKS
ZATKA COUVERCLE
26 1 DECKEL PORRYWHKA KM280272
COVER DIOWIKA
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
27 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO) KM280347

GEAR WHEEL
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